
                                                                        
 

 

Comunicat de presă 
 

 În data de 20 mai 2010, la Hotel PREMIER din Cluj-Napoca a avut loc 
cea de-a şaptea întâlnire a Reţelei tematice "Angajarea, pregătirea şi 
menţinerea personalului" din Regiunea Nord-Vest. 
 Întâlnirea s-a desfăşurat în cadrul proiectului NETIMM - „Crearea de 
reţele de IMM-uri – modalitate inovativă de creştere a competitivităţii şi 
adaptabilităţii IMM-urilor din România”, cofinanţat din Fondul Social 
European prin programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor 
Umane 2007 – 2013. 

La eveniment au participat 25 de membri ai reţelei, precum şi 
reprezentantul CNIPMMR, lector univ. dr. Ciprian Nicolescu, facilitatorul celor 
trei reţele tematice din acest proiect. Invitata reţelei a fost lector univ. dr. 
Corina Rusu de la Facultatea de Ştiinţe Economice a Universităţii „Dimitrie 
Cantemir” din Cluj-Napoca. 

Principala temă a întâlnirii a vizat comunicarea organizaţională şi 
resursele umane. Au fost dezbătute aspecte relevante legate de importanţa 
comunicării intra-extra organizaţionale, climatul organizaţional şi calitatea 
comunicării, tipuri de comunicare, barierele comunicării, strategii de 
comunicare instituţională şi etica în comunicarea managerială. 

Suplimentar, au fost prezentate avantajele analizelor-diagnostic 
realizate gratuit în cadrul proiectului pentru companiile înscrise în reţea. A 
fost subliniată importanţa rezultatelor acestei acţiuni pentru planificarea 
strategică a afacerilor. În acest context, a fost sugerată realizarea unei ediţii 
regionale a Cărţii Albe a IMM-urilor, lucrare de referinţă pentru analiza 
mediului de afaceri din România, realizată sub egida CNIPMMR. 
 Concluziile întâlnirii au fost favorabile temelor abordate, sugerându-se 
abordarea extensivă a subiectelor legate de diverse aspecte ale 
interacţiunilor dintre angajaţi şi angajatori în cadrul companiei.   
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